



В Соколе мужчина осужден за применение насилия к сотруднику полиции



Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 30.09.2017 в общественном месте на улице г. Сокола 21-летний обвиняемый распивал спиртные напитки. Когда проступок был замечен нарядом патрульно-постовой службы МО МВД России «Сокольский», мужчина попытался скрыться, а затем нанес несколько ударов руками и ногами по телу одного из сотрудников полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

причинив физическую боль и побои.

Приговором суда обвиняемому, ранее судимому за нарушение ПДД, назначено наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1200967>